

Сегодня на сессии краевого зак. собрания депутаты рассмотрят проект закона «Об организации перевозок пассажиров легковым такси на Камчатке», сообщил «Авторадио» камчатский парламентарий Борис Чуев. По его словам, данный документ содержит ряд требований, которые будут предъявляться к перевозчикам и транспорту.

В частности, таксисты должны иметь стаж вождения не менее трёх лет, а перед выездом обязательно проходить медицинский осмотр. На боковую часть кузова автомобиля необходимо нанести «шашечки», а на крышу установить оранжевый фонарь. Чуев добавил, что законотворцы отказались от требований, согласно которым таксисты должны перекрашивать автомобили полностью, поскольку это будет накладно для предпринимателей. Контролировать исполнение данного закона будет министерство транспорта и дорожного строительства Камчатки. Напомню, работа над созданием региональных проектов началась после того как правительство России приняло закон, согласно которому с 1 сентября на территории страны все таксисты для осуществления извоза обязаны будут иметь соответствующие разрешения.

[Авторадио-Камчатка](#)